
PRVOUKA pro 1. stupeň základních škol      1.třída, doporučený věk: 6-7 let 

 

Zvířecí kvíz 

 

1. Které zvíře váží až 100 kg, je u nás největší rybou a má protáhlé hladké 

tělo a širokou vousatou tlamu?  

A) Kapr 

B) Štika 

C) Sumec  

 

2. Jak dobře vidí krtek? 

A) Velice dobře  

B) Moc dobře ne  

C) Špatně  

D) Nevidí vůbec  

 

3. Patří jezevec mezi čistotná zvířata?  

A) Ano 

B) Ne 

C) Někdy  

 

4. Jí králík maso?  

A) Ano  

B) Ne 

C) Pouze v létě  

 

 

 

 



PRVOUKA pro 1. stupeň základních škol      1.třída, doporučený věk: 6-7 let 

 

5. Jakým způsobem varuje svišť ostatní sviště před nebezpečím?  

A) Hvízdáním 

B) Pokřikováním 

C) Kašláním  

 

 

Správné řešení:  

1. C 

2. D 

3. A 

4. B 

5. A 

 

 


